
Csapat neve:



Saccperkábé (Sacc/kb)
	Kérdés
	1,5 pont
	1 pont
	Válasz

	Mennyi a legkisebb mért hőmérséklet? (Vosztok állomás, Antarktisz). 
	± 5 C°
	± 10 C°
	C°

	Hányan laknak Földünk legnépesebb városában (Mexikóvárosban), az elővárosokkal együtt?
	± 100.000 fő
	± 500.000 fő
	fő

	Melyik évben született meg az első Pentium processzor? 
1993
	± 3 év
	± 5 év
	év

	Kb. mennyi a súlya 100 db 1Ft-os érmének? 
	± 10 g
	± 30 g
	g

	Hány liter volt egy magyar 1 pint?
	± 0,2 l
	± 0,4 l
	liter

	Hány prímszám van egy és száz között? 
	± 2 db
	± 4 db
	db


	Hány fontosabb tenisztornát jelent a Grand Slam?
	± 1 torna
	± 2 torna
	torna

	Hány gólt rúgott a magyar fociválogatott San Salvadornak egy legendás vb-meccsen 1982-ben?
	± 1 gól
	± 3 gól
	gól

	Milyen hosszú a Transzszibériai vasútvonal a Föld leghosszabb vasútvonala. 
	± 200 km
	± 500 km
	km

	Hány billentyűt tartalmaz egy mai, átlagos számítógép billentyűzet?
	± 2 db
	± 4 db
	db
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